                            Vereniging Beethovenstraat/Parnassusweg

   Henriëtte Bosmansstraat 53 1077 XG  Amsterdam

Aan het Dagelijks Bestuur

van Stadsdeel ZuiderAmstel

Postbus 74019

1070 BA  Amsterdam

                                                                                         Amsterdam, 1 september 2003

betreft: zienswijze bouwaanvraag 01/113/03

           Beethovenstraat 198-202

Geachte heren,

In het onderstaande verwoorden wij onze zienswijze bij bovengenoemde bouwaanvraag voor het 'veranderen en vergroten gebouw met bestemming tot tentoonstellingsruimte voor kunstmuseum c.a.'.

Onder verwijzing naar het doel van onze vereniging overeenkomstig de statuten van 'de bescherming en verbetering van het woon-,werk- en leefgenot en het milieu...' menen wij bij deze aanvraag belanghebbende te zijn.

Allereerst merken wij op dat uit de ter inzage gelegde stukken niet duidelijk wordt of het hier om 'verandering' door algehele sloop met nieuwbouw of om renovatie en uitbreiding van het huidige gebouw gaat. De situering op het grondvlak is evenmin helder.

Uit de voorgenomen 'vergroting' in totaal volume en hoogte en de -te summier- aangeduide architectuur zou je kunnen afleiden dat het om complete vervanging gaat. Dit dient verduidelijkt te worden. Wij hebben bezwaar tegen de uitbreiding in volume die ten koste gaat van groen in de directe omgeving en tegen de hoogte van bijna 33 meter. Een dergelijke hoogte tast het woongenot van de bewoners van de direct ernaast gelegen Pentaflat te zeer aan en de zichtlijnen vanuit de buurt worden geweld aangedaan. Wij zijn van mening dat het karakter van de bebouwing aan weerszijden van de Prinses Irenestraat als 'lage bebouwing als overgangszone naar de woonbuurt (Raad van State)' gehandhaafd dient te blijven. Hoge bebouwing en grootschalige voorzieningen horen thuis in de Zuidas en niet hier.

De bestemmingswijziging stuit op formele bezwaren, er is immers geen sprake van 'een gebouw of inrichting van bijzondere aard'. De schaal van het voorgenomen gebruik vraagt om extra parkeervoorzieningen, waarin noch het bouwplan, noch de aanwezige buitenruimte voorziet.

In het vertrouwen dat u onze zienswijze zult meewegen bij uw reactie op deze aanvraag tekenen wij,

Hoogachtend,

J. Shaya,                                                                  J.D.M. Meurs

voorzitter
