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Graag nodig ik u uit om deel te nemen aan de inspraakavond over het concept Startbesluit voor het deelgebied Strawinsky in Zuidas Amsterdam.
Strawinsky is een deelgebied in het centrum van de Zuidas en omvat het gebied van de Strawinskylaan en de huidige kantoorzones aan beide zijden van deze straat. De grenzen van het gebied worden ongeveer gevormd door de Prinses Irenestraat in het noorden, de Beethovenstraat in het oosten, A10 in het zuiden en de Parnassusweg in het westen. 
In het gebied bevinden zich een aantal kenmerkende gebouwen en functies van de Zuidas, zoals het WTC en het Atrium-complex. Het doel van de herontwikkeling is het deelgebied tot een multifunctioneel centrumstedelijk gebied van Zuidas-niveau om te vormen met een gemengd programma van wonen, werken en voorzieningen. Tevens wordt voorgesteld de Strawinskylaan te verlagen zodat deze straat een verbinding tussen Zuidas en de stad vormt.
Het Startbesluit (voormalig Projectbesluit) Strawinsky bevat uitgangspunten en randvoorwaarden voor de verdere planvorming en het stedenbouwkundig plan (Uitvoeringsbesluit). Het Startbesluit wordt na de inspraak en advies van de centrale stad vastgesteld door de deelraad van stadsdeel Zuideramstel. 
Voorafgaand aan het Startbesluit is er begin 2008 een startnotitie Strawinsky gemaakt. Op woensdag 23 april 2008 was er een informatieavond over deze startnotitie. De twee producten komen inhoudelijk zeer overeen. Het nu voorliggende startbesluit is echter een formeel product waarop inspraak plaatsvindt.
Op 27 november 2008 organiseert Zuidas Amsterdam een inspraakavond over dit concept Startbesluit. Tevens wordt er een presentatie gegeven. Na de presentatie kunt uw reactie kenbaar maken en eventuele vragen stellen. Ter plekke kunt u uw inspraakreactie ook schriftelijk achterlaten.
Start inloop




: 19.00 uur

Presentatie en vragen/gelegenheid tot inspraak
: 20.00 uur

Einde 





: 21.30 uur
De avond wordt gehouden in de Thomaskerk (Prinses Irenestraat 36).
Meer informatie over project Zuidas vindt u op www.zuidas.nl. Ook kunt u contact opnemen met het secretariaat van Zuidas Amsterdam op (020)-575 2492. 

Schriftelijke reacties kunnen tot en met 24 december 2008 worden gericht aan Zuidas Amsterdam t.a.v. Eva van den Heerik, postbus 79092, 1070 NC Amsterdam.
Met vriendelijke groet,
Duco Adema

Stadsdeelvoorzitter Zuideramstel

Portefeuillehouder Zuidas
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